Priloga 1

Ucni list trikotnik Sierpinskega

4. korak
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1. korak 2. korak

Slika 1: Trikotnik Sierpiriskega (Vir: Katja Kmetec)

njo preglednico.

PloS¢ina Crnega trikotnika je 16 kvadratnih enot. Na podlagi tega izpolni spod-

korak trikotnik Stevilo trikotnikov™

ploscina trikotnika (€?)

16

>

10.

n-i

*Pozor! Napisi, koliko takSnih trikotnikov bi zapolnilo celoten ¢rni

trikotnik.




Oglej si tretji stolpec preglednice (Stevilo trikotnikov). Kako bi se nadaljevalo zaporedje?
Kak&en bi bil rezultat v n-tem koraku?

Nato si oglej Se Cetrti stolpec preglednice (plosc¢ina). Kako bi se nadaljevalo to zapored-
je? Kaksen bi bil rezultat v n-tem koraku?



